AU TIILEEOEFELAARB IREMIIEEL £,
7o, KUY TILEEOEMEGE,. EMEMAAEAHZLET., XY LEBEORBCHRESFICET S
BEWEDbLEIE. ZIHFITTHEY FEADOT, TTELLIEE L,

HEa 7072 2> 78RE EXPERT (Java) # > 7ILfERE

SIEERY=

1R (JN3 43R 1 20 )

1. V2ZANTEERT D74 =L RNIIT VR REBEF=2MITadr 7256055 FWeE LT, bo&dbsEhl
WH DT END, KD HEDPRE L,

O BLNYT—VRICHDI TRADCEREEET IV RTDIENTE S,

@ HoWEITIANLEHEBEBET VLRTHIENTE D,

Q@ MDISANOCEREZEESBT LI EIETELN, EESHMI LI EI>TEALL,
@ ZOZEBUICEBET /L TEDZDIE, RILY 7 RANOAREINTVET,

2 FEAALLTOL D ICHERTEINT WS & X score[1][2]DBEIZF LN DA, ROBEASELBEYAEDEEN
I,
double score[][] = {{116.59, 96.40,212.99} , {61.13 , 48.47 , 109.60}}:

@ 109.6
@ 96.4
® 61.13
@ 4847

3. RDODT AT T LR EETEOEHR b2 DEIZE S HRoTWED, RDIBEHSIHLLWEDEE N DI,
intbl = -1;
intb2 =bl >>> 2;

@ bl IZEDHH b2 FIEDEE 4B,
@ b2 DEIE-1 R D,

® b2 DEIE bl DIED 1/4 & Hh 2D,

@ b2 DEIFROHNT, TT7—I2R 5D,

4 X707 7 LROEBEICOWT, HSIHhLWLWHDEZERR I,
final int xf=10;
xf=11;



@ AV MINT =R BT EIETERL,

@ AV NIFTEDD, RIS —Eh 5,

® 7OV LEETTEIEFTE, ETO/EXAT 1L &4 5,

@ 7O LEEITTHIENFTE, ETORBR xXfOEIZI00FETH 2,

5. UTo7nsZ LRICBENT, (A) ICANS [Z0M] (H1=2F—T—RizENnh, ROomHHHEDHEY)
HEHEDEZENL I L,

inty=1:
switch (n) |
case 2:
y =y % 10
case 1:
y =y % 10;
(A) :
y =0,
)
@ default
@ break
@ continue
@ while

6. LT/ 077 LEDOEEDGRAE L TRERLBEYARDLDERDN SRR LI, 7=72L. XV v K func() o
I boolean T, ZDAXYV v FIZFEELLERINTWELDET S,

for(int i = 0; i < 20; i++) |
if ( func()) {
break.
}

@O 4V vy KRfunc() 2 YVIRLEITL, BUEN true & ->7-FF, £7/214 20 BV R L7 @Y RLAEKRT
ERR

@ AV v K func()% 20 B2 YR LEITT 5,

@ AV R funcQDRVED false (72 F T, &YRLEITT 2,

@ Xy K funcQ%#EYRLEITL, RYMED false (27Y . DD, 20 YR L7=F. VU RLAKRT T %,

7. UTFOESICEESN-V TJRDOHAICONT, BFHbBEULRDLDERD HE NS L, B, ClassA [F1EL
CERINTWEEHDET S,

final class ClassA|
D2 ANDES



@D ClassA Z#&T 25 2 L IFTERL,

@ ClassA DAYy REF—=NT A RT 2T EIETERN,

@ ClasshAHWDAY v FaF—/N"—0O—KFKF BT EIETERL,

@ ClassA lERI /Sy Ty =Y WD 7 2 D6 LAFIBT 2 2 ENATERL,

8 LUTODEHIICEZRINLIZ TRADHBAICONT, B> TWLWAEDERD HFENA S LY,

class ClassA|
private int x:
public ClassA(int x) [

this. x = x.

}

public int getX( |
return x;

}
}

@ ClassA DX v FEFIBETNIE, B x DEZEFEET 5 ENTE D,

@ ClassA DX v FaRIBdTNIL ZHx OBELZEFGTAHT I ENTE 5,

® ClassA DA Y RAV2EZERT D EE, B HALDOAVR T 7 RZIIHEATELL,
@ ClassA OE# x ZFAT 5I121E, A Y RAZ VY ZADERDMEATH 5,

9. 41 > X—7 x4 R InterfaceB A" InterfaceA Z AT 2RO TEHRIIRD S B END, RDBUHRL DERVNAL S
(AN

public interface InterfaceB extends InterfaceA |

public interface InterfaceB implements InterfaceA |

public interface InterfaceA implements InterfaceB |

public interface InterfaceA extends InterfaceB |



10.

pub

CECHGC)

11.

LIF D& 512 ClassA - ClassB "EE SN TWBEDIRBEE LT, -2 T2 DZ RN HRIHRI L, 7=
7L My 7RAEEAY Yy FIZELLERINTVWDEEHEDET D,
lic class ClassA {
private int xa.
ClasshA AV v F
class ClassB|

private int xb.
ClassB@ A v F

ClassA DA Vv FIZBWNT xb=10; &3 XEETT 2T &HTE B,
ClassB®D XAV v FIZEWT xa=10; EWINEETTBIENTE 5,

ClassAH D 4/ v FIZHEWNWT, ClassBDA > R Z X b ZFBLT bxb=10; EWIXERITTEHI &
MTE 5,

ClassA - ClassB & 14581027 7 XA T ClassB DA v XX v X2/ L THIBE 2 2 & IETEARLY,

UTo707 2 LRkEERTLIEE, AIZERES] set ORRICOWT, RLEYILEDERD OEOL I L,

java. util. Set<Integer> set = new java.util.HashSet<Integer>().

set
set
set

@

set

set

set

set

.add (10) :
.add (20) .
.add (10) :
0 1 (&F)
10 | 20
0 1 2 (&¥F)
10 201 10
0 1 2 (&HF)
101 10| 20
0 (F/F)
10




12, try/catch 7o v 72 BE. /-3 AN ERO—-LAITNIE, 2> M Z 7R bDlEEND, &FHEY)
REDERD RO S U,

O 77ANMITIERTEH7ATT L

@ vt CchETLZAEENH LTI T LA

Q) XFINEBEICEEST 5 X/ v K Integerparselnt) ZFIET 270705 LA
@® BEINLEINOSBEEABATT 7 XATAAEDOHZTAT S A

13 UTOLDICERSIN/cY 7 X ClassA DFAE L TR TWLWABHDIERD I B END, 7oL XY v FiE
ELLERENTVWEEDET B,

public class ClassA |
private int xa.
public static void fool() |

AUy FMEdak

public void foo2() [
Ay KdEgik

[u—

A/ K 001N T ClassA DZ# xa (CEE AT 5 2 EHNTE B,

A/ K fool()ART ClassA D X/ v K f0020 2N T 2 EIXTEAL,

BICEZR L7227 7 R ClassB 5 ClassA @AV v K fool() &MU R, ClassA O A > XX > X T ERR
LYo

BICTEZER L7227 7 X ClassB A ClassA @ XV v K f002() & O3, ClassA DA Y X RV ADETH
%o

CNCHGC)

®

14, UTFoL 5% int BBEBATERINTWLWAE, BEFEHL funcd) ICEZRERVEIZWLN DD, ROFH H5E
N7 E Uy,

int func(int x) |
if (x==1)
return 1,
else
return func(x - 1) * x,

N
I~

® 0 6



5. UMTDES BT I LRZAV /AN LICEZAAVISA NI T —NRE LT, T —ELDIXDELE
D END, ZHBEYLDH DEEN,

public interface Interfaceh [+ = -
private int a. ..
public void fool ()
public void foo2() {]

EIEIEC)

}

Q@
@B
Q@
Q@

® 0 6

16. Swing # AL TEMEZ{ER L. JPanel Fica~> RRX Vv AFE L7ze LT L JPanel #EET 27075 L
FTHD, MylPanel 72 XDV T 7 RICEERT DHREUD T v 7 INT=A RV baiRHd 54V
Yy REELT RBSTHLLWEDERDLE NGRS, 72720 ANV MUBIELLRZREINTLEHD
9B,

public class MyJPanel extends JPanel implements ActionListener |
public MyJPanel () {
JButton b = new JButton("A");
add (b) :
b. addActionListener (this) :

}

public void actionPerformed (ActionEvent e) |
AR FnE
}

@ b.addActionListener(this)

@ addActionListener(b)

(3@ addActionListener(MyJPanel)
@ b.addActionListener(MyJPanel)

17, BHOZL v FZRFICHEIE TWBIRIET, FADRL Yy FHARITHD AV v RIZDWT, ZDERITHE
DHAETHHDRL Y REFEBAEIIAY v RICIETET2F—7— NiZXRoENnh,

@ synchronized

@ final
( protected
@ private



18, UTFlE, AV v Ffoo)DEERE, TOAY Y FEARUHT VAT I LR THDE, TOTAT T LRERTL
FAEROPUH LADREINOREE LT, b6 hLLLDIRRDEND,

MEIAHILETOSSLE
int[] x =[5,6,7}:

int[] v.
y = foo(x) .

-
L Lt

private static int[] foo(int[] 2) {

z[0] = 10:
return z.
}
&)
01 2 (&F)
X110 6 | 7
®
01 2 (&F)
X 6 | 7
®
01 2 (&F)
X| 5
@
01 2 (&F)
X

19, 72 R ClassA DA v RRZ >R gl L, AR—=2aL 7> 3 UARBERICER SR LNDIL, RO ENH,

@

ClassA b;

b=a;

@

a=null

®

a = new Object();

@



a = new ClassA():
20, 7 7 A ClassA Zf& L 7-27 5 A ClassB D> X b5 7 XICEL T, B> TWAEBEIZEND, KA HEN
I,

@O 77 ClassBDa YR b7 74020 7 X ClassA DAV R b7 7 ZAEFZT(21E, ClassA(); & 50l 2,

@ /7R ClassBoa>ZA T 7207 7R ClassA DAV A T 7 ZXEMOIZT (2L, super(); &8k d 2,

® 277 RClassBTlE, ClassA TEZEL TW2 AV 7 X ERMUBIBOOAVR NI 7 R ETNTHELAIT
AN N

@ 27752 ClassBD XYy RRTA—/8—27 52T ClassA DA Y REX YV AEERTH T EMNTE D,



B2 CUBe 2 f)

(fE1]

W DKALE B3t & Pt 4 Mgl CHERREFRIRFICEHHIL Te ) A L4 imio 777 7 35 R & L <
BEINTWE, FHRDO 7 7 A LG IIERINIC g01.jpg 2> H@FETH Y, &KX ¢30.jpg TH %, HiRIZ java D
7 TAT 7 ANBREINT WS 7 4V XHD images 7 A VX IR FEI N TV 5,

g01.jpg

’ g30.jpg 4 B

e Images

TFIRAI7AI

K1 77 7BORE7 14

M 2 IR Ta2—F 75 —L%2ER L, A A—VHEBICS T 728N, [R~] Rxva 27w 7358, XD
Bidlo 77 710 iz 2, [RgIC, TRi~] FXvZ2 20V v 235, 1D0IOKED ST 72K RT3,

n- 2N B ora

K2 77 7%FBRTHL—F74—L4

BOID T 7K R LT3 EXIT TR~ REvyAHINnTh, ZRULERLT., BEBED ST 7R RLT
W EEIT R~ FErUyBAfIncd, 2l LD &3y,

7077 LTI, UTOZEEEZFHL TS,

1 BB
it} el i iH
static int START B 7 7 OBERES
static int END BHBDT T 7 OBIRES
int now REFRRLTWE YT 7OBEGRES




Zo7ur 7 L3, UTONERY 7 A %R,

# 2 H# 2 5 & MyDrawPanel extends JPanel

P VAV

(Ei:in it = & AR

public void paintComponent(Graphics g)
NRIIVHEE SNICES DT 7 7ERERTT 5,

#£ 3 I 27 7 & MyButtonPanel extends JPanel

AVANT IR

(CZirn

= & ER A

public

MyButtonPanel()
[AI~] KRR & R REVEBEH LIz SFILEERT 5,

* 4 AEZ 7 & ChangeButton extends JButton

74 =Lk
(Ei:in it TR =5 A
private int value 1EID7 Yy 7iEIZHE TS now DEEE, [ H]
A RETIE-LD RN AL Tlid 1 H' 3
VAT RTHEREIND,
AVREZU R
(E3:ikn = & EEA
public ChangeButton(String cap , int value)
cap: RE VKRG HF¥ v S av
value: TEI~] RE>TIE-1 [k~] RE>TIEL1
RAVEERLTANRY P XRF—%EFT 5,
Ay R
(Ei:in i) = & A
public void actionPerformed(ActionEvent e)
value Z E#T L. value DFFREHE T = v 7 %17 D, value A
FREFE LR L TWDBEEIE, FREHICAS LD ICH
E$ %, MyDrawPanel 4 > 2 Z v X2 L, BRaaE
K9 5,

Java TEUATD A Y v FAHHTE %,

77 R | BT Al o &5 AR
String public String format(String format , Object:-- args)
static format DEXIHE-> T, XFINEERT 5,

10




(7A=Y X L)

Problem 72 A MyDrawPanel 7 2 X
AVARSOS F—nN34F
Problem paintComponent
EmE TS S8 path — B 74 L%
MyDrawPane | % 2R L THEE image — EH§DRA;AH
MyButtonPane| Z &5k L TiEE BEOET
EEY 4 ADIEE

fER L -E@ E R
|

now— START
C #7 ) ( “T >
ChangeButton 7 2 A ChangeButton 7 2 A
AVAMS9% ( =S4 F
ChangeButton actionPerformed
| (1) | I [3) |

this.value — value dlse

| True
I [T’ ] now «— START
( #T ) w
True
now — END
<
| [4]) |

O

CA=RAFN

import javax.swing.*;

import java.awt.*;




import java.awt.event.®;

public class Problem extends JFramef
private final static int START = 1;
private final static int END = 30;
private MyDrawPanel myDrawPanel;

private int now;

public static void main(String[] args) {
Frame f = new Problem();
f.setVisible(true):

public Problem(){
this.setDefaultCloseOperation(JFrame.EXIT_ON_CLOSE);

myDrawPanel = new MyDrawPanel();

MyButtonPanel myButtonPanel = new MyButtonPanel();

Container ¢ = getContentPane();
c.add(BorderLayout. SOUTH,myButtonPanel);
c.add(BorderLayout. CENTER myDrawPanel);

setSize(480,340);
setVisible(true):

now = START;

class MyDrawPanel extends JPanel{
public void paintComponent(Graphics g){
String path = String.format("images/g%02d.jpg", now);
Image image = new Imagelcon(path).getimage();

g.drawlmage(image, 0, 0, this);

class MyButtonPanel extends JPanel{
public MyButtonPanel(){
ChangeButton b1 = new ChangeButton("gj~", -1);

12




add(b1);
ChangeButton b2 = new ChangeButton("x~" | 1);

add(b2);

class ChangeButton extends JButton implements ActionListener{

private int value;

public ChangeButton(String cap , int value){

(1]

this.value = value;

(2]

public void actionPerformed(ActionEvent e) {

(3]

if(now < START) now = START:
if(now > END) now = END:

(4]

Rorn, EOZEM [1] ~ [4] K AZRbEYRS DZEN LI 0,

(1] (1)
(3)

(21 (1)
(2)
(3)
(4)

super(cap) (2) JButton(cap)
super(cap , value) (4) JButton(cap, value))

addActionListener(this)

addActionListener(myDrawPanel)
addActionListener(myButtonPanel)
(

addActionListener()

13




(3]

(4]

(1)
(3)

(1)
(3)

now += value

now--

myDrawPanel.repaint()

this.repaint()

(2)
(4)

(2)
(4)

14

now-++
now = END

repaint()

myButtonPanel.repaint()



(9 2]

I D LSS % BB C TR T 222y 12—+ 3370207 L4TH5, FRHOL—LIEUTDOEED

TH 5,

(1) {=HERL DL — 4. Data 2 920052005033,

(2) FHIES LEHERES 2 AT 5 &, BATRREREES*RTT 5,

Q) HBEHEZEZANT DL, FRIVTETT 5, THRIFTRERIEE 372\ & ik, BEEZTDOATNITTE 2w,

(4) FeHER L (BRI 28R L TR CchNIETFHT 22 LA TE 3,

5) UIFFIZ 1 ORETCIRL2ATE I TE R,

(6) 1EEAT 2 i, BMARIEZRT 2200, T T22MARETV, True & A1 2 L, ROVIFFOIE
ANEBEEZITO 23 TE S, false EASIT B L, vl o062 T179 5%,

ek, FERE LD 7z o HilOERIZEKL TEY, T, F—F—F2 00 ANTOEV FAVDb DL T3,

Bz 13, FBERS 4AA I EF2r o LT CTPRBMELCw3 &2, Lo K Eci3micriizd sz e
BTELD, MrOLRHETOTHETE R,

ERES| Ry | EEES 4A
0 | L%

T |y

) |+m | @

3 | EME (3

4 |xEm ©
® 3 T

co7ua s I L50i, UTo 2 7206/ Twnb,

F 5 47X Data

74—k

E3:in Al BIR B
public static String|[] stationName | BR&ZE&RL TWL 5,
public static String[] seatName BEEZETELTWS,
Ay R
E8h¥ il = & EehA
public static int station_n()

RO Z RS,
+£ 6 U7X Seat

74 =Lk

(E3:ikn Al ZFR B
private Boolean[] | reserved | REFICDOWT, BREIOFHR R A RT3,

ZEF D5 false, FHIFADEFIL true & 5,

15



SIBEAMSE T 2ROE- L EDEREZR D,

AVANT IR

1E8h+ = & A
public Seat()
rserved Z AL 9 %, #HAMEIZ 2 E R false (2T 2,
PV
(Eiin it) =t & 5 hA
public boolean isEmpty(int bording , int getOff)

bording : FEEHES

getOff . [FEREF=

FEEXBOEFEIERE L TRV UL tue 2, 1ERTH
TN TN false 2R,

public void reserved(int bording , int getOff)
bording : FEEHREHS

getOff | FEBEREF=

FEXHE D reserved & true &3 5,

* 7 77X Train

74 =Lk
(Ei:in A BIR =5 A

private Map<String , Seat> | seats FEFEZ AT LT EE—E

AVRNZU X

(E3:ikn = &R

public Train()
Data 7 2 AD B EFLHEUG L. EFH D D Seat £ L T seats 45
R£Y 5,

Ay R

(Ei:in it &

public int dispEnable(int bording , int getOff)

bording : FEERE=

getOff | [EEHRES

EFE—B L FHROAIGEZERRT 5, FTRARLERIZO,
FRTERWEFEIE X &F 5,

FRTE DEFEDOEHZIRT,

public void reserved(int bording , int getOff |, String seatName)
bording : FEERE=

getOff | [EEHRES

seatName : FEEfE 4
EEEREOREXBDOTHIET D,

16



(7A=Y X L)

Seat 7 7 A
isEmpty
int bording . int getOff
1
flg — true
4/ \\
I (1] J— T OB E s
T - IR, RS, BEET S,
True
flg — false
€

N J/
LI

reserved
int bording ., int getOff

(1] | - THORYE LISEI
I TR - T, 0, BET B,

reserved[i] — true
1

N y
G

17



Train 72 X

( AVARSISE )
Train

I
seats 24 A2 LR4E

I

ya

N\
( [2] | J—THOWRYE LIERIE
i T, : TUNE, B, BT B,

[3]

—[m&m LT seats [CHBAT 3.,

|

< J/
= )

dispEnable
int bording , int getOff
|

i—0
I

éats 5 key HIRICRY H:l}\l

reserved
(int bording . int getOff ,
StringseatName)

(4] _[mn

G

18



A=A

import java.util.*;

public class Problem {
public static void main(String[] args) {
Train tokiwab5 = new Train();

Scanner sc = new Scanner(System.in);
boolean flg=true;
while(flg) {
System.out.print("IEEHEFRES  ");
int bording = sc.nextInt():
System.out.print("fFEERES 1 ),
int getOff = sc.nextint();
int n = tokiwab5.dispEnable(bording, getOff);
if (n>0){
System.out.print("FEEFE R : ");
String seat = sc.next():;
tokiwabb.reserved(bording, getOff seat);
}
System.out.print("Continue? true/false");
fle=sc.nextBoolean();

}
}
}
class Data{
public static String[] stationName = {" E8%" , "#8" , "+&", "AE", "&KEE"};
public static int station_n() {
return stationName.length:;
}
public static  String[] seatName = {"1A" , "2A", "3A" | "4A"}:
}
class Seat{

private boolean[] reserved:;

public Seat() {
reserved = new boolean[Data.station_n()-1];
for(inti = 0; i< reserved.length: i++) {
reserved|i] = false;

}

public boolean isEmpty(int bording , int getOff) {
boolean flg = true;
for [1] ) (
if (reservedli]) flg = false;

19




}

return flg;

}

public void reserved(int bording , int getOff ) {
for [1] ) {

reserved[i] = true;

}

class Train{
private Map<String , Seat> seats;

public Train() {
seats = new TreeMap<String , Seat>();
for( [2] ) {
| [3] |

}
}

public int dispEnable(int bording , int getOff) {
inti=0;
for(String key : seats.keySet()) {
System.out.print(key +":" )
if(seats.get(key).isEmpty(bording, getOff)) {
System.outprint"O ");

i+
}
else {
System.out.print(" x "):
}
}
System.out.printin();
return i;

}

public void reserved(int bording , int getOff , String seatName ) {
| [4] |

}

20




Koprn, EoZE [1] ~ [4])] AR DEY 2 d D EEWNR X Wy,

[1] (1) inti=bording i< getOff; i++
(2) inti=0;i<reserved.length; i++
(3) inti=bording i <= getOff; i++
(4) inti=0;i<=reservedlength; i++

[2] (1) inti=0;i< DataseatName.length; i++
(2) inti=0;i<= Data.seatName.length; i++
(3) inti=bording i < getOff; i++
(4) inti=bording; i <= getOff; i++

[3] (1) seats.put(Data.seatNameli] , new Seat())
(2) seats.add(Data.seatNameli] , new Seat())
(3) seats.put(new Seat())
(4) seats.add(new Seat())

[4] (1) seats.get(seatName).reserved(bording, getOff)
(2) seatsreserved(bording, getOff)
(3) seats.add(seatName).reserved(bording, getOff)
(4) seats.put(seatName).reserved(bording, getOff)

21



B3 (FefF 0 1)

Gl=)

HABREL 12— P T2 L2ICRDPT LR TELRVOREITS 5, Java ITIF—FRELEZ AT 5
Random 7 7 ATk h Theflio THREIBEZ AT S5 2 LA TE 5, —FRALE 2 FE4 3 % Random

77ADXYy FRUTDOLEEY TH D,

R V1B ESp2AOYiY PERE
double Z | nextDouble() OMUELIRmD 1 DDFENH S =2,

UFREEZ 1 2R EST2Z2 7077 LTHD,

A=RAAN

import java.util.Random;
public class Problem {
static int func(int a, double b) {

intk=0;

for (inti=0;i<a;i++){
k += One(b);

}

return k;

static int One(double b) {

if (rnd < b) return 1;

else return O;

Random random = new Random():

double rnd = random.nextDouble():

Fo7u 77 2 XV ERINBEMOBEHMARL T I3DIERDI B END, mDSAIDLWVHDAEEIRL

7RI,

GERE]
[1] PB8% func #MELFUHET & T,

EHOTENFELND,

(2] PBE% func ZMELEFEUET Z & T,
(3] PB8% func ZMELFEUET Z & T,
(4] PB9% func ZRIELEFEUHEI Z & T,

mAaTLND,

BT RN D THAFERE a @721z E. BUT D
Fifel b DHULVEIZ a[MERAREET SN ELND,

FiJa, 78 b DERDPALFTOND,
AHEED TERMNEEDHLEE, RISEEZDHFTTORMEDS

22



ESSURIE

(RIRE 1]

AR — MDD T AMBRICHET 2I1CH ), HEDOAL— o n, b oL b RERRCOBEIARIA
NZN—FZEIRT 2, 72720, BRICKRETE 2flisk0H 50— P TRIFNIE RSBV, FlzE, TERDLD

52DV — 2B 556, v— b CEIEIRT 3,

*x 8 v—r—EofH]

JL— KA JL— KB —hKrC JL— KD JL— K E
IRTE SR L HY HY L HY
A A 3.8 HffE 4.5 4.2 3.7 HEfE 4.4 HE

X 4 n—FHl

B ICE T A5 ER I, K 21CRT 2 7 &2 Route IS LNTEH Y, b— MR EEK L T 2 HEEREY] % 1
LCwa,

+ 9 2 5 X Route DRERK

it} AR A BH
String name JL— 4
boolean restPlace REEHERR  true:dd ) falser/n L
double requiredTime FoAARERE (B - BEE)

BE%L select 1, LT ofLEkTH %,

#F 10 BH& select DA%

RY1E B D & e

static Route select(Route list[] , int n)

p: JL— MNEH AN 7= Route 7 5 X DAL
n:JL— kOEZ

23



(4]

select
(Route[] list , int n)

KREEZAHIRPD
L—hZEBRET 5.

min <- list[i]
BEL—MEE _
i+l 1, -1 e L—TEDEYRLEZEIX
l\ | BHE - DHIE | BOE . BELTS.
[1] False . Mhmmmasy . nin ART RAKESMEL Y
— | EHEOL—FDOEEnin ZBERZ S,
min <— list[i]
<€

BEEIL— M EE

N /

D

UFo7u 277 AoZ%EMIc NSNS 7077 LRk AL Tl 7 ARFERIERI W

public class Problem {

public static void main(String[] args) {
Route[] data = new Route[5];
datal0] = new Route("Route-A" , false , 3.8);

]
datal[1] = new Route("Route-B" | true , 4.5);
data[2] = new Route("Route-C" , true , 4.2);
data[3] = new Route("Route-D" , false , 3.7);
datal[4] = new Route("Route-E" | true , 4.4);

Route selected = select(data , 5);

System.out.printin(selected.toString());
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static Route select(Route[] list, int n) {
inti;

Route min;
for i=0:i<n;i++) {

if (list[il.isRestPlace())break:

min = list[i];

for (i++; i< n;i++) {

if (list[i].isRestPlace() && (1] ) {
min = list[i];
}
}
return min;
}
}
class Routef
private String name: //)v— b
private boolean restPlace; /[ REE R RR
private double requiredTime;// & A AR5

public Route(String name , boolean restPlace , double requiredTime){
this.name = name;
this.restPlace = restPlace;

this.requiredTime = requiredTime;

public boolean isRestPlace() {

return restPlace;

public boolean isSmaller(Route target) {
if (this.requiredTime > target.requiredTime)
return true;

else
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return false;

public String toString() {

return "Jb— b "+ name + " RIAAEFRE " + requiredTime + "FrfE";
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import java.util.*;

public class Problem {

public static void main(String[] args) {
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Maze maze = new Maze();

maze.get_maze(new Position(1,1)):

class Maze{

private static int[][] maze_data = {
(1111111},
{1,0,0,0,001},
{1011,1,01},
{1,00,0,1,01},
{101,0001},
{100,001},
{1111111}

;

private List<Position> route;

public Maze() {

route = new ArrayList<Position>();

public void get_maze(Position pos) {
if (pos.isGoal()) {
route.add(pos);
print_route();
route.remove(route.size()-1);

return;

route.add(pos):;
if (Icheck_go(pos, 1)) {

(1]

}
if (Icheck_go(pos, 2)) {

(2]

}

route.remove(route.size()-1);
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private void print_route() {
for (Position one :route ) {
System.out.print(one.toString());

}
System.out.printin();

private boolean check_go(Position pos , int direction) {

inti, j;
switch (direction) {
case 1:
i =posx + 1;
J = pos.y;
break;
case 2:
i = pos.x;
j=posy+1;
break;
default:
i = pos.x;
J = pos.y;
}

if(maze_data[j][i] == 0) return false;

else return true;

class Position{
publicint  x;

publicint v;

public Position(int x , inty) {
this.x = x;

thisy =v;

public boolean isGoal() {
if (x==58&&y==5)
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return true;
else

return false;

public String toString() {

return "(" +y 4+ "X E
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public class Problem {
private static final int TATE = 13;
private static final int YOKO = 13;

public static void main(String[] args) {
int(J[] init= { {TATE/2 , YOKO/2-2} , {TATE/2 , YOKO/2-1} , {TATE/2 , YOKO/2} ,
{TATE/2 , YOKO/2+1} , {TATE/2 , YOKO/2+2} , {TATE/2 , YOKO/2+3}};
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World world = new World(TATE , YOKO):

for(inti = 0; i < initlength; i++) {
world.set(init[il[0] , init[i][1]):

}
for(inti=0; i< 12; i++) world.game();
world.disp();
}
}
class World{

private boolean[][] cell;
private int tate;
private int yoko;

public World(int tate , int yoko) {
this.tate = tate;
this.yoko = yoko;
cell = new booleanltate][yoko:

}

public void set(int j , inti) {
cell[jl[i] = true;
}

public void game() {
boolean[][] next = new boolean[tate][yoko];
for(intj = 0; j < tate; j++) {
for(inti = 0; i < yoko;i++) {
int counter = 0;
for(int kj=-1;kj<=1:kj++) {
for(int ki=-1;ki<=1;ki++) {
if(‘ (1] ‘) {
if(j+kj >= 0 && j+kj < tate && i+ki >= 0 && i+ki < yoko) {
feell+killi+k])]  [21 |

}

}
f( 131 DI
if(counter<? || counter > 3)
nextljl[i] = false;
else
next[j][i] = cell[jI[i;

}

else {
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}

if(counter == 3) {
next(jl[i] = true;
}

else

next[j][i] = cell[j][i];

}

for(int j =0; j < tate;j++) {
for(inti = 0; i < yoko;i++) {
cell[j][i] = next[jI[i];
}

public void disp() {

for(int j=0; j < tate; j++) {
for(int i =0;i<yoko;i++) {
if(cell[j][i])
System.out.print("l");
else
System.out.print("OJ");

}
System.out.printin():
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